
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 23 de fevereiro de 2015 ás 20:00 

horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira,  

Antonio Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fatima 

Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira,Nivaldo de 

Oliveira Marques, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da 

sessão, e convidou os vereadores e o publico presente para fazerem uma 

oração. Em seguida procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, 

e determinou a leitura da ata da sessão anterior, conforme dispõe o 

artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada pelo presidente. 

Procedido a leitura do requerimento do presidente Antonio Carlos requer a 

retirada da pauta o Projeto de Lei nº01/2015 com fundamento no artigo 191 

parágrafo 3º inciso II do R.I. Colocado em discussão e votação foi aprovado 

por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do Projeto de Lei de 

autoria do vereador Adriano Martins de Oliveira – Sumula: Dispõe sobre 

autorizar a criação de espaço destinado a desenvolver encontros e exposições 

de veículos com som automotivo alto e dá outras providencias. Sendo 

encaminhado as comissões para exarar pareceres.  O senhor presidente 

esclareceu a ausência do vereador proponente da indicação, mas devido a 

urgência do pedido será deliberado pelo plenário. Procedido a leitura do 

requerimento com protocolo nº 026/2015 do vereador Paulo Soltoviski dos 

Santos solicita ser feito patrolamento e cascalhamento na estrada de Arroio 

Grande de cima e na estrada de acesso as propriedades dos senhores 

Gercindo, Jorge, Antonio Machula, Chiliga e Jeca souza Colocado em 

discussão o vereador Adriano comentou sobre o requerimento. Colocado em 

votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura 

do requerimento com protocolo nº 030/2015 do vereador Moacir Pereira  

requer  ser feito redutor de velocidade na rua Imaculada conceição na 

esquina da rua de acesso a vila Planalto. Colocado em discussão o autor do 

requerimento comentou o seu pedido. Colocado em votação foi aprovado por 

todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do requerimento com 

protocolo nº 032/2015 do vereador Moacir Pereira requer  que seja patrolado 

e cascalhado a estrada de acesso a propriedade do Sr. Galdencio e demais 



moradores de Jaguatirica. Colocado em discussão o autor do requerimento 

comentou o seu pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Procedido a leitura do requerimento com protocolo nº 

033/2015 do vereador Adriano Martins de Oliveira requer que seja feito 

patrolamento e cascalhamento nas estradas do assentamento Nova Aliança 

e recuperação das cabeceiras dos bueiros. A vereadora Isabela solicita ser 

acrescentado no mesmo pedido para que seja patrolado as estradas na 

localidade de Arroio Moreira, Campo Velho, Barra Grande e Assentamento 

Barra Grande.  Colocado em discussão em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Procedido a leitura do requerimento com protocolo nº 

034/2015 do vereador Antonio Barankieviski requer ser feito reparos na 

cabeceira da ponte no rio jaguatirica na estrada de acesso a propriedade do 

Sr. Valdomiro Kovaltiuk e demais moradores de alto da Balsa. Colocado em 

discussão o autor do requerimento comentou o seu pedido. Colocado em 

votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura 

do requerimento com protocolo nº 035/2015 do vereador Antonio 

Barankieviski requer que seja patrolado e cascalhado a estrada de acesso a 

propriedade do Sr. Mauricio R. de Oliveira e explanar para construção de 

barracão na propriedade do Sr. José Marcos da Silva no grupo 03 

Assentamento Comil. Colocado em discussão o autor do requerimento 

comentou o seu pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Procedido a leitura e distribuído copias aos vereadores 

do oficio nº 084/15 do Executivo Municipal em respostas aos requerimentos 

dos vereadores. Procedido a leitura do oficio nº 083/15 e convite da 

coordenadoria Especial da Mulher de Pitanga/Pr.  Procedido a leitura para 

as audiências publicas no dia 27 de fevereiro/2015. Procedido à leitura do 

Relatório de conclusão da comissão Especial de Inquérito.  Colocado em 

discussão se pronunciaram os vereadores José da Luz, Silvionei, Adriano, 

Moacir. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes, 

frisando aqui que os vereadores; Antonio Barankievisli foi impedido de votar 

uma vez que foi o denunciante da investigação, e o presidente Antonio 

Carlos por força regimental.  O arquivamento está aprovado e será tomado 



as providencias cabíveis sendo encaminhado ao Executivo Municipal. De 

acordo com o artigo 174 do Regimento Interno – o vereador Silvionei requer 

que seja feito cascalhamento na estrada de acesso a propriedade dos Carriel 

na localidade de Asa Branca - requer que seja construído um abrigo no ponto 

de ônibus em frente a praça Antonio Barbosa ao lado do colégio João 

Ferreira Neves – rever o pedido de iluminação na vila aeroporto. O vereador 

Moacir Pereira requer providencias  para ser feito um projeto de 

transferência dos moradores do Barro Preto atendendo o pedido dos 

moradores, Isabel  do Nascimento, Zefride de França, José Antonio do 

nascimento, e Cleide Aparecida Moreira.  A vereador Isabela Marcondes 

solicita rever os pedidos da restauração da pista de Skate, - a iluminação na 

praça Antonio Barbosa; -  a continuação dos trabalhos na praça da vila 

Verde;-aumento das horas atividades dos professores do município; - 

construir um redutor de velocidade em frente ao colégio Pequeno Príncipe ; 

informar o local exato do terreno que foi doado para a construção da Igreja 

no loteamento Meron Machula. O vereador Adriano Martins de Oliveira 

solicita copias do processo da C.E.I e das gravações dos depoimentos. O 

senhor presidente Antonio Carlos procedeu a leitura do oficio encaminhado 

a Assembleia Legislativa do Paraná, contendo as reivindicações dos 

professores.  Na sequencia foi feito a leitura do requerimento da comissão de 

Educação, saúde e Assistência Social, para uso da palavra a representante 

da APP - sindicato a senhora Rosana Bida, a qual esclareceu sobre a greve 

dos professores.   Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os 

vereadores, Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankieviski, Isabela de 

Fatima Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, e 

Silvionei de Jesus Alves.  Findo os trabalhos o senhor presidente agradeceu 

aos vereadores ao publico e encerrou a sessão.         
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